

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Odvhlčení kostela Narození Panny Marie v Novém Strašecí
Jméno autora:	Jan Ondrejka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra konstrukcí pozemních staveb K124
Vedoucí práce:	Pavel Kopecký
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra konstrukcí pozemních staveb K124

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Vložte komentář.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Vložte komentář.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Vložte komentář.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Vložte komentář.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Vložte komentář.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce navrhuje opatření pro odvlhčení kostela v Novém Strašecí. Téma diplomové práce si diplomant našel sám. Výběr tématu odráží diplomantovo obecnou potřebu pracovat na něčem praktickém.

Jan Ondrejka provedl stavebně-technický průzkum kostela, aby lokalizoval oblasti s vlhkým zdivem. Možnosti odvlhčení jsou zásadně omezeny požadavky památkové péče, s kterou diplomant také konzultoval. Diplomant byl schopný si samostatně dohledat, resp. osobními konzultacemi s dalšími

odborníky získat, informace o odvlhčování zdiva elektroosmózou. Informace využil v technický návrh systému elektroosmózy v objektu kostela, včetně podrobného rozkreslení a přibližného vyčíslení nákladů.

Struktura diplomové práce a členění jednotlivých kapitol jsou přehledné. Po formální a grafické stránce je diplomová práce zpracována na přiměřené úrovni. V práci se objevují občasné překlepy a nesrovnalosti v textu.

Diplomant Jan Ondrejka pracoval samostatně. Na konzultace docházel nepravidelně, ale vždy dobře připravený.

Diplomant splnil zadání a prokázal schopnost samostatné práce při řešení praktických inženýrských úloh.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 3.2.2019

Podpis: